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ANFRAGE 

Gemeindevertretung 
 

Anfragen-Nr.: 
AF/0073/2016-2021 

 

Anfragenbearbeitung: 
Denise Engert 

Aktenzeichen: 
FD I/1 020/70-7 

Anfragedatum: 
09.09.2018 

Eingang am:  
09.09.2018 

 
 
 
Anlage zur Anfrage der OLN-Fraktion AF/0066/2016-2021 
 
 
Anfragensteller: 
WGN-Fraktion  
 
 
Frage: 
 
1. In der Anlage zur Antwort auf die Anfrage der OLN-Fraktion vom 15.08.2018 ist die 
„Ortsumgehung Niederseelbach: Erhöhung der Priorität auf Stufe 1“ in der Rubrik „Wegfall“ 
notiert. 
Wie lautet die Begründung dafür? 
 
2. In der gleichen Anlage ist unter der Rubrik „Neu/von der Gemeinde eingebracht“ die 
Schaffung eines eigenständigen Bürgerbus-Systems notiert. 
 
2.1. Ist die Möglichkeit der finanziellen Förderung durch die Landesstiftung „Miteinander in 
Hessen“ (Förderprogramm des Landes Hessen im Rahmen der Offensive „Land hat Zukunft- 
Heimat Hessen“) bekannt? 
 
2.2. Wird die Gemeinde einen Antrag auf Förderung stellen?  
 
Antwort: 
 
Zu 1. 
Die Darstellung in der Tabelle ist etwas missverständlich: selbstverständlich geht es bei der 
Erhöhung der Priorität der Maßnahme „Ortsumgehung Niederseelbach“ um eine Änderung 
einer im GVP benannten Maßnahme, nicht um deren Wegfall. Sie ist vielmehr als besonders 
wichtig anzusehen. 
 
Zu 2.1 
Ja. 
 
Zu 2.2.  
Die Verwaltung steht in intensiven Austausch mit der zuständigen Landesstiftung 
„Miteinander in Hessen“. Eine Interessensbekundung wurde dort bereits eingereicht. Derzeit 
entwirft die Verwaltung ein Betriebskonzept als Bestandteil des Fördermittelantrags. Eine 
entsprechende Vorlage für die Gremien der Gemeinde Niedernhausen befindet sich bereits 
in Arbeit.  
 
Niedernhausen, den 14.09.2018  
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